



**ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΤΗ ΦΟΙΤΗΤΙΚΗ ΕΣΤΙΑ (2024-2025)**  
**(Πρωτοετείς με μόνιμη διαμονή στην Ελλάδα)**

2/8/2024

<b>Αίτηση για ποιο πράγμα</b>	Για διαμονή στη Φοιτητική Εστία (Σεπτέμβριος 2024 – Μάιος 2025)
<b>Δικαιούχοι</b>	<b>Πρωτοετείς</b> προπτυχ. και μεταπτυχ. φοιτήτριες/φοιτητές πλήρους φοίτησης του Πανεπιστημίου Κύπρου που πληρούν τις πιο κάτω προϋποθέσεις: (α) η μόνιμη διαμονή είναι στην Ελλάδα ή η αιτήτρια / ο αιτητής ανήκει στη Διασπορά και διαμένει μόνιμα εκτός Κύπρου (β) το κατά κεφαλήν ετήσιο ακαθάριστο εισόδημα της οικογένειας το 2023 δεν ξεπέρασε τις €12.000
<b>Πόσα δωμάτια</b>	Θα παραχωρηθούν 20 δωμάτια σε πρωτοετείς προπτυχιακές φοιτήτριες / προπτυχιακούς φοιτητές από την Ελλάδα και τη Διασπορά και 3 δωμάτια σε πρωτοετείς μεταπτυχιακές φοιτήτριες / μεταπτυχιακούς φοιτητές από την Ελλάδα και τη Διασπορά
<b>Περίοδος υποβολής αιτήσεων</b>	Από <b>02/08/2024 13:00</b> μέχρι <b>07/08/2024 13:00</b>
<b>Πώς</b>	Μόνο ηλεκτρονικά, στον σύνδεσμο <a href="http://www.ucy.ac.cy/housing_sys">www.ucy.ac.cy/housing_sys</a>
<b>Κριτήρια επιλογής ενοίκων</b>	Βλ. <a href="#">Κανόνες Επιλογής Ενοίκων και Κατανομής Δωματίων στη Φ.Ε.</a>
<b>Τι χρειαζόμαστε</b>	Βλ. πιο κάτω πίνακα με τα απαραίτητα πιστοποιητικά/βεβαιώσεις

**Σημαντικές οδηγίες**

1. Όλα τα απαραίτητα πιστοποιητικά/βεβαιώσεις θα πρέπει να καταχωρούνται ηλεκτρονικά στην αίτηση ως αρχεία PDF. Το σύστημα αιτήσεων δεν δέχεται το ανέβασμα (upload) αρχείων σε άλλη μορφή.
2. Κατά την καταχώρηση των πιστοποιητικών, βεβαιωθείτε ότι έχουν ανεβεί (upload) στην αίτηση. Αφού επιλέξετε <Choose File>, και διαλέξετε το πιστοποιητικό που θέλετε να

ανεβάσετε, μετά πρέπει να επιλέξετε <Upload>. Αν το κάνετε σωστά, τότε το επισυναπτόμενο σας θα φαίνεται ως link, όπως φαίνεται πιο κάτω :



3. Με την υποβολή της αίτησής σας θα λάβετε άμεσα αυτόματο ηλεκτρονικό μήνυμα επιβεβαίωσης παραλαβής της. Σε περίπτωση επιστροφής της αίτησής σας, θα πρέπει να προβείτε στις απαραίτητες διορθώσεις/συμπληρώσεις άμεσα και οπωσδήποτε εντός της προθεσμίας για υποβολή αιτήσεων. Στο τελικό στάδιο αξιολόγησης της αίτησής σας θα λάβετε ηλεκτρονικό μήνυμα με τον αριθμό αίτησής σας. Τα αποτελέσματα θα ανακοινωθούν με βάση τον αριθμό αίτησης (το ίδιο ισχύει και για όσους/όσες υποβάλουν αίτηση για ΒΦΕ).
4. Αν αντιμετωπίζετε δυσκολίες στη λήψη πιστοποιητικών και αποδεικτικών στοιχείων ή αν χρειάζεστε διευκρινίσεις ή οποιαδήποτε βοήθεια, παρακαλείστε να επικοινωνήσετε έγκαιρα με το Γραφείο Στέγασης στο 22894037/22894045 ή στο [elenag@ucy.ac.cy](mailto:elenag@ucy.ac.cy).

#### **Διευκρινίσεις στην υποβολή πιστοποιητικών για οικονομικά θέματα**

1. Όλα τα πιστοποιητικά που αφορούν οικονομικά στοιχεία θα πρέπει να είναι για το ημερολογιακό έτος **2023**.
2. Επειδή ενδεχομένως να χρειαστούν αρκετές μέρες μέχρι να εξασφαλίσετε κάποια έγγραφα, προτρέπεστε να τα αιτηθείτε έγκαιρα από τις αρμόδιες Υπηρεσίες (π.χ. Υπηρεσίες Κοινωνικών Ασφαλίσεων, Υπηρεσία Διαχείρισης Επιδομάτων Πρόνοιας, Κέντρα Εξυπηρέτησης του Πολίτη).
3. Φοιτητές/φοιτήτριες με μόνιμη κατοικία την Ελλάδα πρέπει να υποβάλουν Ενιαίο Εκκαθαριστικό Σημείωμα Φυσικών Προσώπων για το έτος 2023.
4. Φοιτητές/φοιτήτριες με μόνιμη κατοικία χώρα εκτός Ελλάδας και Κύπρου, πρέπει να υποβάλουν Φορολογική Δήλωση από τη φορολογική αρχή της χώρας για το έτος 2023. Αν αυτό δεν είναι εφικτό, τότε μπορούν να υποβάλουν για το 2022.
5. Σε ό,τι αφορά επιδόματα εισοδημάτων από άλλες πηγές για το 2023 (πχ. επίδομα τέκνου), αν δεν υπάρχουν επίσημα έγγραφα, τότε μπορείτε να ανεβάζετε κατάσταση τραπεζικού λογαριασμού με τα ποσά που αφορούν τα επιδόματα/έτος.
6. Πληροφορίες που αφορούν δάνεια ή άλλες οικονομικές υποχρεώσεις του αιτητή / της αιτήτριας ή της οικογένειάς του/της ΔΕΝ λαμβάνονται υπόψιν κατά την αξιολόγηση της αίτησης. Για σκοπούς αξιολόγησης της οικονομικής κατάστασης λαμβάνεται υπόψιν μόνο το κατά κεφαλή ακαθάριστο εισόδημα της οικογένειας.

## Απαραίτητα πιστοποιητικά/βεβαιώσεις

Σημείωση: Όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που αφορούν οικονομικά στοιχεία (αρ. 1-16 πιο κάτω) είναι για το ημερολογιακό έτος **2023**.

Οικονομικά στοιχεία οικογένειας	
1	<u>ΑΝ Η ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ:</u> <b>Ενιαίο εκκαθαριστικό σημείωμα</b> φυσικών προσώπων ή <u>ΑΝ Η ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΧΩΡΑ ΑΛΛΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΠΡΟ Ή ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ:</u> <b>Φορολογική δήλωση</b> από τη φορολογική αρχή της χώρας
2	Συνολικό ποσό παροχής <b>σύνταξης αναπηρίας</b> και βεβαίωση για λήψη σύνταξης αναπηρίας από τις ΥΚΑ (με ποσοστό τουλάχιστον 60%)
3	Συνολικό ποσό παροχής <b>σύνταξης ανικανότητας</b> και βεβαίωση για λήψη σύνταξης ανικανότητας από τις ΥΚΑ (με ποσοστό τουλάχιστον 75%)
4	Συνολικό ποσό παροχής <b>σύνταξης χηρείας</b>
5	Συνολικό ποσό παροχής <b>σύνταξης γήρατος ή κοινωνικής σύνταξης</b>
6	<b>Επίδομα Ασθενείας</b> (κατάσταση με το συνολικό ποσό του επιδόματος)
7	<b>Επίδομα Μητρότητας</b> (κατάσταση με το συνολικό ποσό του επιδόματος)
8	<b>Επίδομα Ανεργίας</b> (κατάσταση με το συνολικό ποσό του επιδόματος)
9	<b>Επίδομα Ορφάνιας</b> (κατάσταση με το συνολικό ποσό του επιδόματος)
10	<b>Επίδομα Τέκνου</b> (κατάσταση με το συνολικό ποσό του επιδόματος)
11	<b>Επίδομα Μονογονιού</b> (κατάσταση με το συνολικό ποσό του επιδόματος)
12	<b>Επίδομα Χαμηλοσυνταξιούχων</b> (κατάσταση με το συνολικό ποσό του επιδόματος)
13	<b>Ελάχιστο Εγγυημένο Εισόδημα ή Δημόσιο Βοήθημα</b> (κατάσταση με το συνολικό ποσό του επιδόματος / του Δημόσιου Βοηθήματος)
14	<b>Έσοδα από ενοίκια</b>
15	<b>Μερίσματα από μετοχές</b> βάσει πιστοποιητικού από εταιρείες
16	<b>Τόκοι από καταθέσεις</b> βάσει πιστοποιητικού τόκων από τράπεζα

<b>Κοινωνικά στοιχεία οικογένειας</b>		
18	Αντίγραφα πολιτικής ταυτότητας αιτητή/αιτήτριας και γονέων/κηδεμόνων	
19	Αντίγραφα πολιτικής ταυτότητας (ή πιστοποιητικού γεννήσεως, αν δεν υπάρχει πολιτική ταυτότητα) όλων των εξαρτωμένων τέκνων της οικογένειας	
20	Πιστοποιητικό θανάτου γονέα/κηδεμόνα	
21	Αντίγραφο προσφυγικής ταυτότητας	
22	Δικαστική απόφαση διαζυγίου (Να φαίνεται και η κηδεμονία αιτητή και εξαρτώμενων τέκνων)	
23	Εγκατάλειψη από γονέα (Πιστοποιείται με ένορκο δήλωση)	
24	Βεβαίωση φοίτησης (για εξαρτώμενα τέκνα/αδέλφια που είναι φοιτητές/φοιτήτριες στην Κύπρο ή στο εξωτερικό) για το τρέχον ακαδημαϊκό έτος (για φοιτητές/φοιτήτριες του Πανεπιστημίου Κύπρου δεν χρειάζεται να προσκομίζονται βεβαιώσεις, θα επιβεβαιώνεται μέσω του συστήματος).	
25	Ιατρικό πιστοποιητικό για τέκνα που στερούνται μόνιμα της ικανότητας για συντήρησή τους	
26	Ιατρικό πιστοποιητικό ασθένειας/αναπηρίας (για περιπτώσεις αιτητών με προβλήματα υγείας /αναπηρίες όπως αυτά καθορίζονται στην αίτηση)	
<b>Πιστοποιητικά που πρέπει να εκτυπώσετε, συμπληρώσετε, σαρώσετε και ανεβάσετε στο σύστημα αιτήσεων</b>		
27	<a href="#"><u>Υπεύθυνη δήλωση / εξουσιοδότηση και Δήλωση συγκατάθεσης για επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα</u></a> (να υποβληθεί από όλους τους αιτητές / όλες τις αιτήτριες)	